PecnybimkaHcKasi oiuMnuaga 1o MmareMaTuke,

2007 roa, 10 kJyacc

1. Ilyctb a, b, c — mosioxkuTesibHBIE Yucaa. /lokakure HepaBEeHCTBO

1 1 1 1 1 1 1
< -4+,
(1+ab+al)c+ b+ bc + bea + c+ca+cab — 3Vabe (a * b + c)

2. Ocrpoyroabubrit Tpeyroabank ABC Bmmcan B OKPy»KHOCTH ¢ 1meHTpoM O.
Touka P BpiOpana Ha MeHbIel u3 aByxX ayr AB. IIpsmasi, mpoxoadinas yepes
P nepnenmukynspao BO, nepecekaer ctoporabl AB u BC B Ttoukax S u T
coorBeTcTBeHHO. Ilpsimasi, mpoxomsmmas dYepe3 P nepnenmukynasapao AO,
nepecekaer cToporbl AB u AC B Toukax Q u R, coorBercTBeHHO. JloKakuTe,

4T0: a) TpeyronbauK PQS — pasnoGempenusrit; 6) PQ* = QR - ST.

3. Jlana 6eckoHeYHAas MOCIEI0BATEIHLHOCTD IIOIIAPHO PA3IUIHBIX J€HCTBUTEIBHBIX
ynces. Jlokaxkute, YTO B Heil MOXKHO BBIOpPATH BO3PACTAONIYIO WU

yOBIBAIOILYIO IIOJIIIOCTIEI0BATEILHOCTD, cocTodttyo u3 2007 qucet.

4. HazoBeM HaTypajJbHOE YHNCJIO N XOPOIINM, €CJIU CYIIEeCTBYIOT TaKWe IejIble

ai,as, .. ,0y,, 9TO a1 + a9 + ... +a, = a; - as - ... - a, = n. Haiinure BCe xoporue
YUCJIIA.
5. B tpeyronbauke ABC touka M — cepemuna cropoubi AB, BD —

ouccexkrpuca yria LABC, D nexur wa AC. Usectno, yro /BDM = 90°.

Haiigure ornomenue AB : BC.

6. Ilycts m u m — HATypaJibHBIE YHCJA, /Jisi KOTOPBIX ypasHenue (r + m)(x +
n) =z +m+ n uUMeeT He MeHee OIHOIO Lesoro pemenus. Jlokaxure, 4T0 3 <

m
m <2,

7. Haiinure Bce mapbl (a,f) paIMOHAIBHBIX YUCEN,  YIAOBJIETBOPSIOIINE

ypasuenuio o’ + 82 = a? + f33.

8. Kaxmasa kierka jocku 100 x 100 mokparmrena B ojguH u3 100 1BeTOB Tak, 4TO
nMmeercd poBHO 100 KJIETOK KaxKJIoro Inpeta. JloKazKuTe, YTO CyIIECTBYET
CTPOKa WJIM CTOJIOEI], B KOTOPOM BCTpPEYaIoTCs KJaeTKU He MeHee 10 pa3ImdHbIX

ITBETOB.



